
 
 

IRÁNYTŰ INTÉZET 1 

A koronavírussal (Covid-19) kapcsolatos állampolgári attitűdök és vélemények 

vizsgálata 

 

 

Módszertan 

Mérésünk során 1000 személyt kérdezünk meg. A feldolgozott adatok nemi- és korösszetétel, a 

legmagasabb iskolai végzettség, illetve a települések jogállása szerinti népességeloszlás alapján tükrözik a 

választókorú lakosság véleményét. A telefonszámok hívása 2020. április 24-27. között zajlott, az adatfelvételt 

CATI-módszerrel végeztük. Kutatásunk hibahatára a teljes népességre vonatkoztatott 50%-os adatra nézve 

(95%-os valószínűséggel) legfeljebb +/- 3,1%, azonban valószínűbb, hogy az értékek cenzus értéktől való 

távolsága ettől kisebb. A hibahatár a teljes népességre vonatkoztatott 50%-nál kisebb, valamint 50%-nál 

nagyobb érték esetében is csökken, ám a hibahatár nem kezelhető a ténylegesen lehetséges hiba nagyságaként. 

 

Összefoglaló 

A Fidesz-KDNP rendelkezik továbbra is a legnagyobb támogatottsággal. 

A koronavírus járvány negatív gazdasági hatásainak következtében március és április hónapban a dolgozók 

kb. 8%-a veszítette el az állását, ami hozzávetőleg 400.000 főt jelent. Ezt nem úgy kell értelmezni, hogy az 

elmúlt két hónapban ennyivel nőtt a regisztrált munkanélküliek száma, hiszen a 400.000 fő bár elveszítette a 

munkáját, de nem kizárt, hogy szinte azonnal el is tudott helyezkedni máshol. Továbbá a kérdésnél nem 

vizsgáltuk, hogy az illető bejelentett állással rendelkezett-e vagy sem, esetleg önfoglalkoztató volt, stb. 

Azon javaslatot, mely szerint a jelenlegi rendkívüli helyzetben meg kellene engedni a munkájukat vesztett 

60 éves, vagy idősebb munkavállalóknak, hogy nyugdíjba mehessenek a megkérdezettek – köztük a 

kormánypárti szavazók – döntő többsége támogatná. 

A kórházi ágyak több mint felének kiürítése felháborodást váltott ki a megkérdezettek többségéből, eltúlzott, 

inkább rossz döntésnek ítélik.  

Azzal, hogy a döntéssel, hogy Mészáros Lőrinc az elmúlt hetekben több tízmilliárdos összegben nyert el állami 

megbízásokat a megkérdezettek abszolút többsége nem ért egyet, de még a kormánypárti szavazók több, mint 

fele sem.  
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A teljes népesség tekintetében a kormánypártok 29%-os támogatottságot élveznek, második helyen a Jobbik és 

a DK áll 7-7%-kal, majd a Momentum 6%-kal, az MSZP-P pedig 4%-on áll. 

A bizonytalanok, válaszmegtagadók s azok aránya, akik nem szavaznának együttesen 42%. 
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A pártot választani tudó népességet tekintve a Fidesz-KDNP 51%-os támogatottsággal rendelkezik, második 

holtversenyben a Jobbik és a DK 12-12%-kal, harmadik pedig a Momentum 10%-kal. 

Az MSZP-Párbeszéd támogatottsága jelenleg 7%, a Mi Hazánk 3, az LMP és az MKKP pedig 2-2%-on áll. 
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A pártot választani tudó biztos szavazók esetén a kormánypártok 52%-os támogatottsággal bírnak, második a 

DK 13%-kal, harmadik a Jobbik 11%-kal, majd a Momentum 10%-kal és az MSZP-P 6%-kal. 

 

A népesség 59%-a dolgozik vagy dolgozott az elmúlt két hónapban. A Jobbikosok 71%-a, a momentumos 

szavazók 68%-a, a Fidesz-KDNP szavazóinak 53%-a dolgozik vagy dolgozott az elmúlt két hónapban.   
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A kérdést csak azoknak tettük fel, akik igennel válaszoltak az előző kérdésre (Ön dolgozik, vagy dolgozott az 

elmúlt két hónapban?), tehát a megkérdezettek 59%-a kapta meg. Nekik egyenként soroltuk fel az állításokat, 

ha igaznak vélték magukra, azt rögzítettük (tehát több állítást is megjelölhetett egy ember)1. A százalékok emiatt 

nem adhatók össze, együtt nem értelmezhetők. (Pl. csökkenhetett valakinek a fizetése úgy, hogy 1. a vele egy 

háztartásban élőre is igaz volt az állítás, a 24+25% nem igaz. De az is történhetett, hogy a kérdezett bére 

csökkent, de a vele egy háztartásban élőnek nem, vagy fordítva.) 

Többségüket (46%) nem érintette negatívan a koronavírus okozta gazdasági válság. 26%-nak csökkent március 

elseje óta a ledolgozott óráinak száma, 25% esetén a válaszadóval egy háztartásban élő családtag jövedelme 

csökkent. 24% azok aránya, akiknek közvetlenül csökkent a jövedelme.  

                                                             
1  A többes jelölés következtében a válaszok összege több mint 100% 
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*Csak azoktól kérdezve, akiknek csökkent a fizetése a koronavírus okozta gazdasági válság miatt. 

Azokat vizsgálva, akiknek csökkent a fizetése a koronavírus okozta járvány következtében, 13%-nak 90-100%-

ban csökkent, 7%-nak 70-89%-ban és 19% azok aránya, akiknek 50-69%-ban csökkent a válság következtében 

a fizetése. 

Azon jobbikos szavazók, akiknek csökkent a fizetése az átlaghoz képest szerencsésebb helyzetben vannak, 

ugyanis 32%-uknak 10-20%-kal, 28%-uknak pedig 20-30%-kal csökkent a fizetése. Azonban 24% azok aránya, 

akiknek 90-100%-kal csökkent a fizetésük. 

A kormánypárti szavazók csupán 9%-ánál történt 90-100%-os fizetéscsökkenés, míg 40% esetén 30% alatti 

jövedelemcsökkenés következett be.  
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A kezdeményezést a lakosság többsége (73%) támogatná, csupán 21% nem ért egyet vele. 

A kormánypárti szavazók 73%-a, a jobbikosok 82%-a,  a DK szavazóinak 80%-a és a momentumos szavazók 

75%-a ért egyet a kezdeményezéssel. Csak az LMP, MKKP szavazóinál tapasztalható magasabb elutasítottság 

(50%).  
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Inkább egyetért Inkább nem ért egyet Nem tudja Nem válaszol



 
 

IRÁNYTŰ INTÉZET 8 

 

A kórházi ágyak kiürítését a megkérdezettek 67%-a eltúlzott, rossz döntésnek tartja, csupán 23% véli úgy, hogy 

ez szükséges volt. 

A Fidesz-KDNP szavazóinak 43%-a is rossz döntésnek tartja az intézkedést. Az ellenzéki pártok szavazói 

minden esetben, abszolút többségben eltúlzott, rossz döntésnek ítélik az ágykiürítéseket.  
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A teljes népesség 74%-a véli úgy, hogy a lakosságnak a védőmaszkokat az államnak kellene biztosítania. Még a 

kormánypárti szavazók 65%-a is így gondolja.   
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A teljes népesség 70%-a nem ért egyet azzal, hogy Mészáros Lőrinc az elmúlt hetekben több tízmilliárdos 

összegben nyert el állami megbízásokat. Még a kormánypárti szavazók 52%-a sem ért egyet ezzel. 

Az ellenzéki szavazók abszolút többsége sem ért egyet ezzel a döntéssel. 
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Mészáros Lőrinc az elmúlt hetekben több tízmilliárdos összegben 
nyert el állami megbízásokat. Ön ezzel a döntéssel

Inkább egyetért inkább nem Nem válaszol Nem válaszol


